
SUMARIO

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE  
LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

–	 9-12/PE-000001, Pregunta relativa al centro de salud El Rancho, de Morón de 
la Frontera, Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 3

–	 9-12/PE-000002, Pregunta relativa a proyecto de mejora de la carretera A-8125, 
Morón-Arahal, Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 3

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

Comisiones, Grupos de trabajo y Ponencias de estudio

–	 9-12/OAPC-000108, Composición de la Comisión de Gobierno Interior y Peticiones 4

–	 9-12/CC-000002, Solicitud de creación de Comisión de Investigación sobre las 
ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expedientes de regulación 
de empleo y empresas en crisis otorgadas por la Administración de la Junta de 
Andalucía durante el período comprendido entre los ejercicios 2001 y 2010, 
ambos inclusive (Calificación favorable y admisión a trámite) 4

–	 9-12/CC-000003, Solicitud de creación de Comisión de Investigación sobre las 
ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expedientes de regulación 
de empleo y empresas en crisis otorgadas por la Administración de la Junta de 

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993
Pub l icaciones O f ic ia les

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

B O P A O
FI
C
IA
L

BO
LE
TÍ
N

B O L E T Í N  O F I C I A L

11 de mayo de 2012	 IX Legislatura	 Núm.7



Andalucía durante el período comprendido entre los ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 5

–	 9-12/CC-000004, Solicitud de creación de Comisión de Investigación sobre ayudas sociolaborales a trabajadores afec-
tados por expedientes de regulación de empleo a empresas en crisis concedidas por la administración de la Junta de 
Andalucía con cargo al programa presupuestario Administración de las Relaciones Laborales entre los ejercicios 2000 y 
2010 (Calificación favorable y admisión a trámite) 5

Diputados

–	 9-12/DINT-000001, Propuesta de designación del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca como Diputado Interventor, presen-
tada por el G.P. Popular Andaluz 6

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

Consejo de Administración de la RTVA

–	 9-12/CRTV-000001, Renuncia de D. Rafael Carmona Ruiz a su condición de miembro del Consejo de Administración de 
la RTVA 6

–	 9-12/CRTV-000001, Propuesta de designación de miembros del Consejo de Administración de la RTVA presentada por 
el G.P. Popular Andaluz 6

–	 9-12/CRTV-000002, Renuncia de D. José Luis Pérez Tapias a su condición de miembro del Consejo de Administración 
de la RTVA 7

Senado

–	 8-11/SENA-000004, �������������������������������������������������������������������������������������������Renuncia de la Excma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco a su condición de Senadora en represen-
tación de la Comunidad Autónoma de Andalucía 7

BOPA 7	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 11 de mayo de 2012

Pág. 2	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000001, Pregunta relativa al centro de salud 
El Rancho, de Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al centro de salud El 
Rancho, de Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Prevé la Consejería, en los próximos meses, el 
cierre total, parcial, temporal o permanente, del centro 
de salud El Rancho, de Morón de la Frontera (Sevilla), 
o cambios organizativos y de personal en el mismo?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las razones; en 
qué consistirán los cambios, y cuál será su fecha de 
aplicación; como afectarán a la plantilla de trabajadores 
y trabajadoras adscrita a este centro?

¿En caso de cierre, temporal o permanente, dónde 
serían atendidos los vecinos y vecinas afectados?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.

9-12/PE-000002, Pregunta relativa a proyecto de me-
jora de la carretera A-8125, Morón-Arahal (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyecto de mejora de 
la carretera A-8125, Morón-Arahal (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los meses de diciembre de 2010 y enero 
de 2011 se dio a conocer públicamente el proyecto 
de mejora y ensanchamiento de la carretera A-8125, 
Morón-Arahal. La propia Delegada de Obras Públicas 
y Vivienda de la Junta de Andalucía, acompañada de 
técnicos de la Junta de Andalucía, presentó, en acto 
público celebrado el 3 de diciembre de 2010 en Morón 
de la Frontera, los detalles del proyecto.

En el Presupuesto de la Junta de Andalucía para el 
ejercicio 2011 se consignó la cantidad total de veintisiete 
millones con noventa y dos euros en el plan de inver-
siones de la Junta de Andalucía en Sevilla, carretera 
A-8125, Arahal-Morón, puntos kilométricos 018.

Hasta el momento no se ha ejecutado el proyecto y 
no se ha consignado partida presupuestaria al respecto 
en los Presupuestos de la Junta de Andalucía para el 
ejercicio 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto total del proyecto y con 
cargo a qué ejercicios presupuestarios está prevista 
su financiación?

¿Cuáles son los motivos por los que aún no se han 
iniciado las obras para la ejecución de este proyecto?

¿En qué fase se encuentra actualmente el proyecto 
y cuándo está previsto el comienzo y finalización de 
las citadas obras?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

Comisiones, Grupos de trabajo y 
Ponencias de estudio

9-12/OAPC-000108, Composición de la Comisión 
de Gobierno Interior y Peticiones

Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Gobierno Interior y Peticiones, en 
sesión constitutiva celebrada el día 9 de mayo de 2012, ha 
quedado integrada por los siguientes señores Diputados:

Presidente del Parlamento de Andalucía
Manuel Gracia Navarro, Grupo Parlamentario Socialista

Vicepresidente Primero
Ignacio García Rodríguez, Grupo Parlamentario 
de Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía

Vicepresidenta Segunda
María Esperanza Oña Sevilla, Grupo Parlamentario 
Popular Andaluz

Vicepresidenta Tercera 
María Teresa Jiménez Vílchez, Grupo Parlamentario 
Socialista

Secretaria Primera
Patricia del Pozo Fernández, Grupo Parlamentario 
Popular Andaluz

Secretario Segundo
Manuel Andrés González Rivera, Grupo Parlamentario 
Popular Andaluz

Secretaria Tercera
Remedios Martel Gómez, Grupo Parlamentario Socialista

Vocal
José Antonio Castro Román, Grupo Parlamentario 
de Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía

Vocal
José Muñoz Sánchez, Grupo Parlamentario Socialista

Vocal
Rafael Javier Salas Machuca, Grupo Parlamentario 
Popular Andaluz

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/CC-000002, Solicitud de creación de Comisión 
de Investigación

Asunto: sobre las ayudas sociolaborales a trabajadores afectados 
por expedientes de regulación de empleo y empresas 
en crisis otorgadas por la Administración de la Junta 
de Andalucía durante el período comprendido entre los 
ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 9 de mayo de 2012, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 52.1 del Reglamento de la Cámara, ha 
calificado favorablemente, admitido a trámite y ordenado 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía de la solicitud de creación de Comisión de 
Investigación 9-12/CC-000002, sobre las ayudas socio-
laborales a trabajadores afectados por expedientes de 
regulación de empleo y empresas en crisis otorgadas 
por la Administración de la Junta de Andalucía durante 
el período comprendido entre los ejercicios 2001 y 2010, 
ambos inclusive, presentada por el G.P. Socialista.

Los grupos parlamentarios, con arreglo a lo previsto en 
el citado artículo 52 del Reglamento de la Cámara, podrán 
manifestar su oposición a la creación de la Comisión en 
el plazo de siete días desde la fecha de su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, al amparo de lo previsto en el 
artículo 52 del Reglamento de la Cámara, solicita la 
creación de una Comisión de Investigación sobre las 
ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por 
expedientes de regulación de empleo y empresas en 
crisis otorgadas por la Administración de la Junta de 
Andalucía durante el período comprendido entre los 
ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive.

Sevilla, 7 de mayo de 2012. 
El Portavoz del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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9-12/CC-000003, Solicitud de creación de Comisión 
de Investigación

Asunto: sobre las ayudas sociolaborales a trabajadores afectados 
por expedientes de regulación de empleo y empresas 
en crisis otorgadas por la Administración de la Junta 
de Andalucía durante el período comprendido entre los 
ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 9 de mayo de 2012, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 52.1 del Reglamento de la Cámara, ha 
calificado favorablemente, admitido a trámite y ordenado 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía de la solicitud de creación de Comisión de 
Investigación 9-12/CC-000003, sobre las ayudas socio-
laborales a trabajadores afectados por expedientes de 
regulación de empleo y empresas en crisis otorgadas 
por la Administración de la Junta de Andalucía durante 
el período comprendido entre los ejercicios 2001 y 2010, 
ambos inclusive, presentada por el G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

Los grupos parlamentarios, con arreglo a lo previsto en 
el citado artículo 52 del Reglamento de la Cámara, podrán 
manifestar su oposición a la creación de la Comisión en el 
plazo de siete días desde la fecha de su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. de Izquierda Unidad Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía, al amparo de lo previsto en el 
artículo 52 del Reglamento de la Cámara, solicita la 
creación de una Comisión de Investigación sobre las 
ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por 
expedientes de regulación de empleo y empresas en 
crisis otorgadas por la Administración de la Junta de 
Andalucía durante el período comprendido entre los 
ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive.

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2012. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

9-12/CC-000004, Solicitud de creación de Comisión 
de Investigación

Asunto: sobre ayudas sociolaborales a trabajadores afectados 
por expedientes de regulación de empleo a empresas 
en crisis concedidas por la Administración de la Junta 
de Andalucía con cargo al programa presupuestario 
Administración de las Relaciones Laborales entre los 
ejercicios 2000 y 2010

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
9 de mayo de 2012, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 52.1 del Reglamento de la Cámara, ha cali-
ficado favorablemente, admitido a trámite y ordenado 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía de la solicitud de creación de Comisión de 
Investigación 9-12/CC-000004, sobre ayudas sociola-
borales a trabajadores afectados por expedientes de 
regulación de empleo a empresas en crisis concedidas 
por la Administración de la Junta de Andalucía con 
cargo al programa presupuestario Administración de las 
Relaciones Laborales entre los ejercicios 2000 y 2010, 
presentada por el G.P. Popular Andaluz.

Los grupos parlamentarios, con arreglo a lo previsto en 
el citado artículo 52 del Reglamento de la Cámara, podrán 
manifestar su oposición a la creación de la Comisión en el 
plazo de siete días desde la fecha de su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 52 del Reglamento de la Cámara, solicita 
la creación de una Comisión de Investigación relativa 
a ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por 
expedientes de regulación de empleo y a empresas 
en crisis concedidas por la Administración de la Junta 
de Andalucía con cargo al programa presupuestario 
Administración de las Relaciones Laborales entre los 
ejercicios 2000 y 2010.

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.
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9-12/DINT-000001, Propuesta de designación del 
Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca como Diputado 
Interventor

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 9 de mayo de 2012, ha conocido el 
escrito presentado por el G.P. Popular Andaluz, pro-

poniendo al Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca como 
Diputado Interventor.

Sevilla, 10 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, de acuerdo con lo es-
tablecido en el artículo 49.3 del Reglamento de la 
Cámara, propone como Diputado Interventor al Ilmo. 
Sr. D. Rafael Salas Machuca.

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

Consejo de administración de la RTVA

9-12/CRTV-000001, Renuncia de D. Rafael Carmona 
Ruiz a su condición de miembro del Consejo de 
Administración de la RTVA

Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 9 de mayo de 2012, ha conocido la 
renuncia presentada por D. Rafael Carmona Ruiz a su 
condición de miembro del Consejo de Administración 
de la RTVA

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José Antonio Víboras Jiménez

.

9-12/CRTV-000001, Propuesta de designación de 
miembros del Consejo de Administración de la RTVA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 9 de mayo de 2012, ha conocido el 
escrito presentado por el G.P. Popular Andaluz, pro-
poniendo a D. José Luis Rodríguez Domínguez como 
miembro del Consejo de Administración de la RTVA, 
en sustitución de D. Rafael Carmona Ruiz.

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular propone como miembro del Consejo 
de Administración de la RTVA a D. José Luis Rodríguez 
Domínguez.

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.
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9-12/CRTV-000002, Renuncia de D. José Luis 
Pérez Tapias a su condición de miembro del 
Consejo de Administración de la RTVA

Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 9 de mayo de 2012, ha conocido la 
renuncia presentada por D. José Luis Pérez Tapias a 
su condición de miembro del Consejo de Administra-
ción de la RTVA.

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José Antonio Víboras Jiménez

Senado

8-11/SENA-000004, Renuncia de la Excma. Sra. 
Dña. Susana Díaz Pacheco a su condición de 
Senadora en representación de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de mayo de 2012
Orden de publicación de 10 de mayo de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de 
mayo de 2012, ha conocido el escrito presentado por la 
Excma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco comunicando 
su renuncia como Senadora en representación de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

La Mesa acuerda dar traslado de la citada renuncia 
al Senado, según lo dispuesto en el artículo 18 del 
Reglamento de dicha Cámara.

Sevilla, 9 de mayo de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José Antonio Víboras Jiménez.
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